



О личном приеме граждан, проведенном руководителем следственного управления



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолием Говоруновым проведен личный прием.

На личный прием обратились 5 граждан, которых интересовали вопросы проведения следственным органом процессуальных проверок.

От заявителей приняты письменные и устные обращения, по которым руководителем следственного органа даны конкретные поручения. Ход и результаты рассмотрения взяты им под личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1504132>